
      Ανακοίνωση για την συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Μετά την πρόσφατη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπου συζητήθηκαν κυρίως θέματα 

που αφορούν τους μαθητές μας,θέλουμε να ενημερώσουμε και από αυτό το βήμα για τις θέσεις της 

Δημοτικής Αρχής όπως τις διατύπωσε ο Δήμαρχος στα πρακτικά του Δημοτικού Συμβουλίου.  

 

1. Κάποιοι (παράταξη κ. Θωμαϊδου) επιχείρησαν να θέσουν θέμα Αθλητικού Σχολείου στην 

Αλσούπολη με βάση μία είδηση που είχε κυκλοφορήσει.  Όπως ενημέρωσε ο Δήμαρχος  έθεσε 

έγκαιρα την αντίθεση του Δήμου σε αυτό το σχέδιο στην Υπουργό Παιδείας και συμφωνήθηκε 

ότι δεν πρόκειται να γίνει Αθλητικό σχολείο στην πόλη μας. Σε ένα θέμα που δεν υπάρχει δεν 

έχει νόημα να γίνεται συζήτηση, παρά μόνο για τις εντυπώσεις για όσους δεν γνωρίζουν τι 

συμβαίνει. 

 

2. Σε σχέση με την απόφαση για δημιουργία Πειραματικού Γυμνασίου στο 5ο Γυμνάσιο Νέας 

Ιωνίας  ο Δήμαρχος δήλωσε μεταξύ άλλων ότι η δημιουργία Πειραματικού Γυμνασίου στην 

πόλη μας είναι συνέπεια της δημιουργίας επί της προηγούμενης Δημοτικής Αρχής του 3ου 

Πειραματικού Δημοτικού σχολείου. Ήταν σαφές όταν φτιάχτηκε το  Πειραματικό Δημοτικό 

σχολείο  θα υπήρχε ως λογική συνέχεια η δημιουργία  και Πειραματικού Γυμνασίου και Λυκείου. 

 

- Η δημιουργία Πειραματικού Γυμνασίου μετακινεί από τα γύρω  Δημοτικά  αντί για το 5ο 

Γυμνάσιο στα 7ο και 2ο Γυμνάσια λιγότερα από 20  παιδιά και εξήγησε ακριβώς το γιατί. 

 

- Δεσμευτήκαμε εξαρχής ότι θα βάλουμε λεωφορείο για να μεταφέρονται προς και από το σχολείο 

τους κάθε πρωί και μεσημέρι. 

 

- Για τα περισσότερα παιδιά του κέντρου η απόσταση για το νέο Γυμνάσιο είναι ίδια. Θα έχουν 

επιλογή στο αν θα πάνε στο 7ο ή το 2ο 

 

-  Σε αυτό να συνυπολογίσουμε  είπε ο Δήμαρχος ότι αν δεν γίνει Πειραματικό Γυμνάσιο το 5ο 

περίπου 35 παιδιά της Νέας Ιωνίας που αποφοιτούν από το  3ο Πειραματικό Δημοτικό σχολείο 

της πόλης μας θα πρέπει να φύγουν εκτός Νέας Ιωνίας. 

 

-  Η επιλογή στα Πειραματικά γίνεται  μέσω κλήρωσης και όχι εξετάσεων άρα δεν υπάρχει καμία 

ταξική επιλογή. Δεν δημιουργείται ένα σχολείο "αρίστων" όπως λένε κάποιοι. 

 

-  Να προσθέσουμε ακόμα ότι μας προξένησε έκπληξη η ανακοίνωση της παράταξης "Ενότητα 

για τη Νέα Ιωνία" η οποία μας ζητά να "μειώσουμε τα τέλη για τους μικρούς επαγγελματίες και 

εμπόρους" χωρίς να μας λέει το πως θα γίνει αυτό, χωρίς να μειωθούν για τους "μεγάλους". Αν 

γινόταν θα το είχαν κάνει στη 9ετια που διοίκησαν το Δήμο Νέας Ιωνίας (2011-2019). Προξενεί 

εντύπωση να το επικαλούνται όσοι άσκησαν διοίκηση χωρίς να κάνουν αυτό που όψιμα ζητάνε από 

άλλους. 

 

- Στη συνεδρίαση ο Δήμαρχος Παναγιώτης Μανούρης εξήγησε ότι η ΔΕΗ δεν δέχεται κλιμακωτό 

συντελεστή. Εφόσον ο νέος Κώδικας το επιτρέπει δεσμεύτηκε ότι θα εφαρμοστεί άμεσα ο 

κλιμακωτός συντελεστής που θα επιτρέπει να έχουν διαφορετικά δημοτικά τέλη οι μικροί 

επαγγελματίες και έμποροι. 

 

-  Επιπλέον, σε μια προσπάθεια πλειοδοσίας (;) αναφέρονται σε "φίμωση για το αθλητικό σχολείο", 

δηλαδή κατηγορούν τη διοίκηση γιατί δεν μπήκε σε μια ατέρμονη συζήτηση για ένα θέμα που 

δεν υφίσταται, όπως εξήγησε ο Δήμαρχος κατά την ενημέρωση στο ξεκίνημα της 

συνεδρίασης. Εμείς, ως διοίκηση του Δήμου σεβόμαστε το δημοτικό συμβούλιο και δεν έχουμε 

την πρόθεση να το μετατρέψουμε σε ένα όργανο ατερμόνων συζητήσεων για μη υπαρκτά θέματα 



 

Αυτές ήταν οι θέσεις που υποστηρίξαμε Δημοτικό Συμβούλιο και αυτή είναι η αλήθεια.  

 

Φυσικά καταλαβαίνουμε ότι η ανάγκη κάποιων “να γίνει αντιπολίτευση για την αντιπολίτευση” με 

κάθε κόστος ακόμα και των μαθητών της Νέας Ιωνίας, οδηγεί σε προσχηματικά θέματα προς 

συζήτηση και αποχωρήσεις από τη συνεδρίαση και κάποιους σε ανακοινώσεις ανυπόστατες. 

Ως Δημοτική Αρχή έχουμε την κατανόηση σε όλα αυτά, απλά να σημειώσουμε ότι δεν βοηθάνε να 

πάει η πόλη μπροστά. 


